

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ

ನಾಲ್ಕನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ

ಬೆಂಗಳೂರು-11.

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಲಂ 4 (1) (ಬಿ) ಪ್ರಕಾರ

ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿ

ಡಿಸೆಂಬರ್-2017

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ

ಮತ್ತು

ಮುಖ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ

೧. ರಚನೆ, ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲಸಗಳು:

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಉಪಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ೨ನೇ ಮಹಡಿ ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಕಟ್ಟಡ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ.ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್, ೪ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-೫೬೦೦೧೧ ಇಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:26630989.

ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ಚಾಲನೆಗೆ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನೀಡಿಕೆ, ವಾಹನಗಳ ನೋಂದಣಿ, ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ರಹದಾರಿ ನೀಡುವುದು ಕಛೇರಿಯ ಪ್ರಮುಖ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು.

ವಾಹನಗಳ ಅರ್ಹತೆ ಪರೀಕ್ಷೆ, ತೆರಿಗೆ ವಸೂಲಿ, ನಿಯಮಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿ ಸಂಚರಿಸುವ ವಾಹನಗಳ ಮಾಲೀಕರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು, ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ವಾಯು ಮಾಲಿನ್ಯದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅದರಲ್ಲೂ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯ ಕೆಲಸಗಳಾಗಿವೆ.

೨. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

ಅ) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ: ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

ಆ) ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ: ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

ಇ) ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿ: ತೆರಿಗೆ, ಶುಲ್ಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಹಣವನ್ನು ಖಜಾನೆಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

ಈ) ಅಧೀಕ್ಷಕರು: ವಿಭಾಗದ ಮತ್ತು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

ಉ) ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು: ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

೮೦) ಹಿರಿಯ/ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು: ವಾಹನ ಚಾಲನಾ ಪರೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರ, ವಾಹನ ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಅಧಿಕಾರ, ವಾಹನ ತನಿಖಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧದ ಕೆಲಸಗಳು.

೨. ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸುವ ವಿಧಾನ, ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಂತಗಳು ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿ:

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕಡತಗಳ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಕಡತಗಳನ್ನು ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಮಂಡಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ. ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮತ್ತು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ನಿರ್ಣಯ ಕುರಿತು ಶಿಪಾರಿಸು. ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಣಯ. ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಣಯದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ

೪. ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಮಾನದಂಡ ಅಥವಾ ರೂಪುರೇಷೆಗಳು:

ಇಲಾಖೆಯು ರೂಪಿಸಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಸಿಟಿಜನ್ ಚಾರ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

೫. ಕಛೇರಿಯು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯು ಕೆಲಸಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಪಾಲಿಸುವ ನಿಯಮಗಳು, ಕಾನೂನುಗಳು, ನಿರ್ದೇಶನಗಳು, ಮ್ಯಾನ್ಯುಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು.

೧. ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ಕಾಯಿದೆ, ೧೯೮೮

೨. ಕೇಂದ್ರ ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ನಿಯಮಗಳು, ೧೯೮೯

೩. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ನಿಯಮಗಳು, ೧೯೮೯

೪. ಕರ್ನಾಟಕ ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು

೫. ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹೊರಡಿಸುವ ಆದೇಶಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು.

೬. ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಜಂಟಿ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ನೀಡುವ ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶನಗಳು.

೬. ಕಛೇರಿಯು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ.

ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

೨. ನಿಯಮಗಳ ರಚನೆ ಅಥವಾ ಅವುಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ, ಪಾಲಿಗ್ಲೋಬಲಿಟಿ ಅಥವಾ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ: ಹೊಸದಾಗಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಮೊದಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮತ್ತು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿ ಕರಡನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ದೈನಂದಿನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮಪಡಿಸಲು ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ನಿಯತಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸಾರಿಗೆ ಅದಾಲತ್‌ಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

೪. ಕಛೇರಿಯ ಅಂಗವಾಗಿ ರಚಿಸಿರುವ ನಿಗಮ. ಮಂಡಳಿ, ಸಮಿತಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನಾವುದೇ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ಪಟ್ಟಿ, ಅವುಗಳ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಪಾಲಿಗ್ಲೋಬಲಿಟಿ ಅಥವಾ ನಡುವಳಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ.

೧. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು:- ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ.

ಸದಸ್ಯರು:- ಉಪ ಪೋಲಿಸ್ ಆಯುಕ್ತರು (ಸಂಚಾರ), ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ:- ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ದಕ್ಷಿಣ)

ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಾತ್ರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಗ್ಲೋಬಲಿಟಿ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಭೆಯ ನಡುವಳಿಗಳ ಧೃಡೀಕೃತ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿ ಪಡೆಯಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿದೆ.

೫. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಸೂಚಿ

ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ.

೧೦. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಪಡೆಯುವ ಮಾಸಿಕ ಸಂಬಳ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪಡೆಯುವ ಪರಿಹಾರ.

ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ

೧೧. ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಅನುದಾನ ಸಂಭವನೀಯ ವೆಚ್ಚ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿದ ವರದಿಗಳು.

ಯಾವುದೂ ಇಲ್ಲ

೧೨. ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ.

ಈ ಕಛೇರಿ ವತಿಯಿಂದ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 2 ಸ್ಟ್ರೋಕ್ ಆಟೋರಿಕ್ವಾ ವಾಹನದ ಬದಲಿಗೆ 4 ಸ್ಟ್ರೋಕ್ ಆಟೋರಿಕ್ವಾ ವಾಹನ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿದ ವಾಹನ ಮಾಲೀಕರ ಒಟ್ಟು 81 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ರೂ. 24,30,000/ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

೧೩. ವಿನಾಯಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಮತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ -

೧೪. ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ಹೊಂದಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಗಣಕೀಕರಣಗೊಳಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ.

ಗಣಕೀಕರಣ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.

೧೫. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಒದಗಿಸಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಅಥವಾ ವಾಚನಾಲಯ ಒದಗಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅದರ ಕೆಲಸದ ಸಮಯ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಮಗೆ ಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮೇಜುಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು, ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು, ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸೂಚನಾ ಫಲಕಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಒಬ್ಬರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಅಥವಾ ರೀಡಿಂಗ್ ರೂಮ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

೧೬. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿವರ	ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಶೋಭಾ	ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-26630989
	ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ-೧ ಇತರೆ ವಿಭಾಗಗಳು	ಶ್ರೀ. ಎಂ. ವೈ ಅಣ್ಣೇಗೌರಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-26630989
2	ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ-೨ ಚಾಲನಾ ವಿಭಾಗ	ಶ್ರೀ. ಜಿ ನಾಗರೇಡ್ಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-26630989
3	ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ-೩ ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗ	ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರ ಉಪ್ಪಾರ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-26630989
4	ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ-೪ ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗ	ಶ್ರೀ. ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-26630989
5	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್	ಜಂಟಿ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೆಂಗಳೂರು (ನಗರ) 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ ಕಟ್ಟಡ,ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ. ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಕೆ.ಹೆಚ್, ರಸ್ತೆ,ಶಾಂತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-27., ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-22271100

ಸಹಿ/-

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

(ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ)

ಉಪಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ.

ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ, ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ
ವಿವರ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿವಾರು ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ.

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಕಲಂ 4(1)(b)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ.	ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು/ ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರ
1	2	3
1	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ ಶೋಭಾ, ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
2	ಶ್ರೀ ಜಿ ನಾಗರೆಡ್ಡಿ. ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ. ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ.
3	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರ ಉಪ್ಪಾರ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ.	ವಾಹನ ಚಾಲನಾ ಅನುಜ್ಞಾ ಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ. ಕಲಿಕೆ ಚಾಲನಾ ಅನುಜ್ಞಾ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
4	ಶ್ರೀ ಪುರುಷೋತ್ತಮ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	ಚಾಲನಾ ಅನುಜ್ಞಾ ಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತುವಾರಿ. ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ.
5	ಶ್ರೀ. ಎಂ. ವೈ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ	ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.
6	ಶ್ರೀ. ಎಂ. ದೇವರಾಜ್ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್ ವಿಮಲ (ಪ್ರಭಾರ)	ಆಂತರಿಕ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಆಂತರಿಕ ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರ ಆಡಿಟ್ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳಿಗೆ ಅನುಸರಣಾ ವರದಿ ತಯಾರಿಸಲು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡುವುದು.
7	ಶ್ರೀಮತಿ.ವರದಲೋಕಮಾತಾ (ಪ್ರಭಾರ),	ರಹದಾರಿ ಮತ್ತು ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡುವ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿಭಾಗ, ಬಿಲ್ ವಿಭಾಗ, ಹೊಸ ಸಾರಿಗೆ

	ಖಜಾನೆ/ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನಿಕ ಸಹಾಯಕರು	ವಾಹನ ನೋಂದಣಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮತ್ತು ಲಘು ಮೋಟಾರು ಹೊಸ ವಾಹನಗಳ ನೋಂದಣಿ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ.
8	ಶ್ರೀ ದೀನೇಶ್ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	ನಾಲ್ಕು ಚಕ್ರದ ವಾಹನಗಳ ಕಡತಗಳ ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗದ ನೋಂದಣಿ ಕಡತಗಳ ಆಂತರಿಕ ಆಡಿಟ್ ಕೆಲಸ. ಆಂತರಿಕ ಆಡಿಟ್ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳ ತೀರುವಳಿ ಪರಿಶೀಲನೆ. ಎಫ್. ಸಿ. ಪರಿಶೀಲನೆ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೋರಿದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ.
9	ಎನ್. ವಿಮಲ ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ನೋಂದಣಿ ಕಡತಗಳ ಆಂತರಿಕ ಆಡಿಟ್ ಕೆಲಸ. ಆಂತರಿಕ ಆಡಿಟ್ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೋರಿದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕಡತಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ನೀಡುವುದು.
10	ಶ್ರೀಮತಿ ದೇವಿಕಾ, ಅಧೀಕ್ಷಕರು	೧. ಸಾರಿಗೆತರ ಹೊಸ ವಾಹನಗಳ ನೋಂದಣಿ ಕಡತಗಳ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ೨. ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ೩. ಹೊರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ವಲಸೆ ಬರುವ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ೪. ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ೧. ಡಿಸಿಬಿ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಡಿ.ಎಸ್.ಎ. ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎ.ಜಿ. ಆಡಿಟ್ ಮತ್ತು ಆಂತರಿಕ ಆಡಿಟ್ ನಿರ್ವಹಣೆ.
11	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ ಲತಾ, ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು. ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಅಂಕಿ-ಅಂಶ, ಮಹಾಲೇಖಾಲರ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ, ಡಿ.ಸಿಬಿ. ಹಾಗೂ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ಡಿ.ಎಸ್.ಎ ಕಾರ್ಯ, ಮಾಸಿಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಗೆ ಮತ್ತು ವೀಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.
12	ಶ್ರೀಮತಿ. ವತ್ಸಲ	ಖಜಾನೆ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ. ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗುವ ನಗದು ಮತ್ತು ಡಿ. ಡಿ. ಗಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿ ಖಜಾನೆಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡಿಸುವುದು. ರಾಜಸ್ವ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಹಿತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ.
13	ಶ್ರೀಮತಿ. ಟಿ. ಜ್ಯೋತಿ	ಚಾಲನಾ ಅನುಜ್ಞಾ ಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಆರ್.ಡಿಎಲ್ ಕಛೇರಿ ನಮೂನೆಗಳಿಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸ, ಆರ್.ಸಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಸಾರಥಿ-3 ಎಲ್.ಎಲ್ ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

14	ಶ್ರೀ. ವಸಂತ್‌ರಾಜ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>೧. ಕಛೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆ ಬಿಲ್‌ಗಳ ತಯಾರಿಕೆ.</p> <p>೨. ಕಛೇರಿಯ ವೆಚ್ಚದ ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಬಿಲ್‌ಗಳ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಹಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>೩. ಆಟೋರಿಕ್ವಾ ಹೊಸ ರಹದಾರಿ.</p> <p>೪. ಕಛೇರಿ ನಗದು ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>೫. ನಗದು ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>೬. ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯ</p> <p>೦೭. ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆ</p> <p>೦೮. ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>೦೯. ಆಟೋ ಚಾಲಕರ ಅಪಘಾತ ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿ</p> <p>೧೦. ಎಲ್.ಪಿ.ಜಿ. ರೆಟ್ರೋಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನೋಂದಣಿ ವಾಹನಗಳ ಮೇಲೆ ಜಾಹೀರಾತು ಪ್ರದರ್ಶನ</p>
15	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಸಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>೧ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗಗಳ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸೇವಾ ಕಡತಗಳ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ವಹಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>೨. ಸಾರಿಗೆತರ ಎರಡು ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕು ಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನೋಂದಣಿ.</p> <p>೩. ಮಜಲು ವಾಹನಗಳ ರಹದಾರಿ /ಮಾರ್ಗ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>೪. ಲಕ್ಕುರಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ರಹದಾರಿ, ತಮಿಳುನಾಡು, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ವಾಹನಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ರಹದಾರಿ</p> <p>೫. ಸರ್ಕಾರದ ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರ ಆದೇಶಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು, ಸುತ್ತೋಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>೬. ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ಚಾಲನಾ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಗಳ ಕಡತಗಳು</p> <p>೭. ಶಾಲಾ ವಾಹನ, ಖಾಸಗಿ ವಾಹನಗಳ ರಹದಾರಿ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಹದಾರಿ ನೀಡುವುದು.</p> <p>೮. ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ</p>
16	ವಿ.ಪಿ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p><u>ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ:-</u> KA02, KA03, KA05, KA05-C, KA05AB-5001 TO 9999, KA05AC-1 TO 9999, KA05AC-1 TO 9999, AND All other States expert AndhraPradesh</p>

		and Maharashtra ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ DCB Compilation, (Transport). ಹಾಗೂ ಡಿ.ಎಸ್.ಎ(ಸಾರಿಗೆ) ವಿಭಾಗದ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿ. ಆರ್ ಮತ್ತು ಸಿ.ಆರ್.ಆರ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ಡಿ.ಎಸ್.ಎ ವಿಭಾಗದ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.
17	ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಂ ವಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ:- ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ KA04, KA05, A,B,AA,D,KA07, KA08, KA09 TO KA13, KA19 TO KA21, KA25 TO KA28, KA36,KA46 TO KA51, AP/MH/ O/S ಮತ್ತು ಡಿ. ಎಲ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಕಾರ್ಯ, ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.
18	ಅಶ್ವೀನ್ ಪ್ರ.ದ.ಸ	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ:- DSA Passenger vehicles, KA01, KA05AB-1 TO 5000, KA22,23,24, KA29 TO KA33.
19	ಜಯಮ್ಮ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ:- ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳ ಶ್ರೇಣಿಯ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ KA-05/AE, AF, KA05- AG KA-06, KA-14 TO 18, KA41 TO 45 as per officer memo ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ರವಾನೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
20	ಶ್ರೀ ಗಿರೀಶ್ ಎಂ ಆರ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ ವಿಭಾಗ:- ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ, ಗಣಕ ಯಂತ್ರಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಪಿರೋಪಕರಣ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.
21	ಶ್ರೀ ಪಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ ವಿಭಾಗ:- ಲಘು ವಾಹನಗಳ ಹೊಸ ನೋಂದಣಿ(ಸಾರಿಗೆತರ) ಹಾಗೂ ಇಲಾಖಾ ವಾಹನಗಳ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು 'ಜಿ' ಶ್ರೇಣಿಯ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.

22	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾನಾಗರಾಜ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗದ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ರವಾನೆ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಮಾಸಿಕ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.
23	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗ:- ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>KA14 to KA 24, KA40, KA51, KA05 N, MC, ME, M MS, MT, MV, HE, HG, HJ, HK, HL, HN, HP, HQ, HR, HW, HX, HY, HZ, JA, JB, Tractor & Trailer, TNM, CRX, CTV, CKK, CKP, CKR, CKS, CTL, CNS, MES, CAE, CAR, CAY, CAZ, CKE CKH, CKI, CTI, CTA (Other State: Maharashtra, Rajasthan, UP, Bihar, Jharkhand, WB, Dio-Daman, GJ, Goa, Orissa, TN &MP)</p> <p>ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p>
24	ವಿಷ್ಣು ಪ್ರಸಾದ್ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗ:-</p> <p>ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>KA02 ALL SERIES, KA05 M, MA, MB, MQ, MR, MU, MJ, MM, MN, MP, ML, MW, L, R, V, W, X, Y, Z, EK, EL, EQ, ER, HA, HF, HH, HM, HS, HT, HU, HV, JC, JD, JH, JU, JV, JW, JX, JY, JZ, KA36 TO KA39, KA 52, KA 55, KA 59, 53 to 56, 59, 64 , CAP, CAO, CAL, MEO, MEQ, MER, MEG, MET, MEV, MEW, CAV, CBK, CAT, CAM, CNK, MYZ, CRU ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು</p>

25	ಶ್ರೀ. ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಎಫ್ ತರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಸಾರಿಗೆತರ ವಿಭಾಗ:- ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>KA05,EA,EB,EC,ED,EE,EF,EG,EH,EJ, EN,EP, ES, ,ET,EU,EX,EY,EZ,HB,HC,HD,JE,JF,JG,JI,JK,JI, JM,JN,JP, JQ,JR,JS,JT,MA,MB,MQ,MR,MU,MJ,MM,MN, MP,ML,MW, KA03, KA05 P, MH, MK, S, U,KA05 KA04, ALL SERIES, KA 06 TO 08, KA25 TO 31, CAB, CAC, CAH, CAI, CPT, CKO, CKL, CKJ, CKM, CBK, CKN, CAX, CRT, CAQ, MYK, CKG (Other State :Punjab, Haryana, Jammu Kashmir, AP)</p> <p>ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಈ ಕಛೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಮೇಲಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳು.</p>
26	ಕು.ವೀಣಾ ನೇಸರಗಿ ಶ್ರೀಶೈಲ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ್ತಿ	<p>ಕೆಳಕಂಡ ಸಾರಿಗೆತರ ವಾಹನಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ</p> <p>KA05-KA,KB,KC,KD,KE,KF, KA-01, 09 to 13, KA-43 to KA-50, CKW, CNV, CMM, CTO, CTM, CAN, CNM, MEY, CKD, CTH, CTT, ಮತ್ತು ಉಪಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾ.ಸಾ.ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು, ಉಸಾಆ& ಹಿ.ಪ್ರಾಸಾಅ ರವರ ದಿನಚರಿ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ದಾಯಿತ್ವ ಪಟ್ಟಿ ಕ್ರೋಢಿಕರಣ ಕಾರ್ಯ.</p>
27	ಕು. ಬಿ.ಸಿ. ದಿವ್ಯ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಚಾಲನಾ ವಿಭಾಗ:- ಚಾಲನಾ ವಿಭಾಗದ ಡಿ.ಎಸ್.ಎ ಮತ್ತು ಸಾರಥಿ-4 ನಗದು ಕೌಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.</p>
28	ಶ್ರೀ ಎ ಪ್ರಕಾಶ್, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಚಾಲನಾ ವಿಭಾಗದ A,B,C,M,K,V,R,W,Y,Z ಹಾಗೂ ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸ್ಟೇಷನರಿ ಸಾಮಾನುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ</p>
29	ನಾಗಭೈರಯ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<p>ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆತರ ನಗದು ವಿಭಾಗದ ತೆರಿಗೆ/ಶುಲ್ಕ</p>

		(ನಗದು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ) ರಸೀತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು. ಜನರಲ್ ಕ್ಯಾಷ್‌ಬುಕ್ ಮತ್ತು ರಿಕನ್ಸಿಲೇಷನ್‌ನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಡಿ.ಡಿ./ನಗದು ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ.
30	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆತರ ನಗದು ವಿಭಾಗದ ತೆರಿಗೆ/ಶುಲ್ಕ (ನಗದು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ) ರಸೀತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು. ಜನರಲ್ ಕ್ಯಾಷ್‌ಬುಕ್ ಮತ್ತು ರಿಕನ್ಸಿಲೇಷನ್‌ನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಡಿ.ಡಿ./ನಗದು ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ.
31	ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್. ಆರ್. ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	೧. ಮೋಟಾರು ವಾಹನಗಳ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕೊಠಡಿಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ೨. ವಾಹನಗಳ ಅರ್ಹತಾ ಪತ್ರ ನವೀಕರಣ ವಹಿ ನಿರ್ವಹಣೆ.

ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ Executive Staff

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ
01	ಶ್ರೀ ಐ.ಬಿ. ಸೊನ್ನದ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಕಲಿಕೆ ಚಾಲನಾ, ಚಾಲನಾ ಪರೀಕ್ಷೆ, ವಾಹನಗಳ ಅರ್ಹತೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ವಾಹನಗಳ ತನಿಖೆ, ಚಾಲನಾ ಶಾಲೆಗಳ ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮತ್ತು ಎಲ್.ಪಿ.ಜಿ ರೆಟ್ರೋಫಿಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕೇಂದ್ರಗಳ ತನಿಖೆ, ಮುಖ್ಯ ಮತ್ತು ಅತಿ ಮುಖ್ಯ ಗಣ್ಯರ ಭೇಟಿ ಚುನಾವಣೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ತನಿಖಾ ತಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ.
02	ಶ್ರೀ ಐ.ಎಂ. ಖಾನ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
03	ಶ್ರೀ ಆರ್. ಲಾಜರ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
04	ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಪ್ರಸಾದ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
05	ಶ್ರೀ. ಕೆ. ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
06	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ್, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
07	ಶ್ರೀ. ಎನ್. ಕರಿಯಪ್ಪ, ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
08	ಅಮರೇಶ್ ಚೆಲ್ವ ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
09	ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ನಾಯಕ ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
10	ಜೆ. ಜವರಾಯಿಗೌಡ ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
11	ಬಿ.ಪಿ.ಕೃಷ್ಣಗೌಡ ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
12	ಸುರೇಶ್ ಬಿ. ಎಂ	ಮೇಲಿನಂತೆ

	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	
1	ಎ.ಎಸ್. ನರೇಂದ್ರ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಕಲಿಕೆ ಚಾಲನಾ, ಚಾಲನಾ ಪರೀಕ್ಷೆ, ವಾಹನಗಳ ಅರ್ಹತೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ವಾಹನಗಳ ತನಿಖೆ, ಚಾಲನಾ ಶಾಲೆಗಳ ವಾಯುಮಾಲಿನ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮತ್ತು ಎಲ್.ಪಿ.ಜಿ ರೆಟ್ರೋಫಿಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕೇಂದ್ರಗಳ ತನಿಖೆ, ಮುಖ್ಯ ಮತ್ತು ಅತಿ ಮುಖ್ಯ ಗಣ್ಯರ ಭೇಟಿ ಚುನಾವಣೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ತನಿಖಾ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ.
2	ಎಂ. ಎಂ. ಅಸಾದುಲ್ಲಾ ಬೇಗ್ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
3	ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಆರ್ ಹೊನಕೇರಿ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
4	ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎನ್ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
5	ಪ್ರಕಾಶ ಹುಲಬಟ್ಟಿ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
6	ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಸೌಮ್ಯ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
7	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಂ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
8	ಶ್ರೀ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಡಿ.ಹೆಚ್, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
9	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೇತನ, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
10	ಶ್ರೀ ಎ. ಶೇಖರ್, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
11	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
12	ಶ್ರೀ ಗೋಪಿಕೃಷ್ಣ ಕೆ.ಎನ್ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
13	ಶ್ರೀ ನಿಸಾರ್ ಅಹಮ್ಮದ್ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ

14	ಶ್ರೀ ಅಜಗರ್ ಅಲಿ ಖಾನ್, ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
15	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಪ್ರಸನ್ನ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
16	ಶ್ರೀ. ಶಂಭುಶೇಖರ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ
17	ರಂಜಿತ ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮೇಲಿನಂತೆ

‘ಡಿ’ ಗುಂಪಿನ ನೌಕರರ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಭಾಗ
01	ಶ್ರೀ ವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ಉಸಾಆ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೊಠಡಿ
02	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆಂಪಮ್ಮ	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ರಹದಾರಿ ವಿಭಾಗ
03	ಶಿವಶಂಕರ್ ಪಿ.	ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವಾಲಯ
04	ಶ್ರೀಮತಿ ಲೋಕೇಶ್ವರಿ	ಚಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ನಮೂನೆಗಳ ವಿತರಣೆ
05	ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಗಳಮ್ಮ	ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿಭಾಗ
06	ಸಾಕೀಬಾಯಿ	ಖಜಾನೆ ವಿಭಾಗ
07	ಶ್ರೀ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ	ಖಜಾನೆ ರಕ್ಷಕ
08	ಶ್ರೀ ಆರ್.ಎಸ್. ಶಿವಕುಮಾರ್	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತನಿಖಾ ತಾಣ

ಸಹಿ/-

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

DCT AND Sr REGIONAL TRANSPORT OFFICE, BENGALURU (SOUTH) JAYANAGAR
ANNEXURE-2

	DESIGNATION	SACTIONED POST	WORKING	Deputed to other offices	Deputed from other offices	VACANT
1	DCT & Sr RTO	01	01	-	-	-
2	Accounts Officer	01	1	1	-	0
3	ARTO	04	04	-	-	0
4	HQA & Treasury Officer	01	01	01	-	0
5	Sr. IMV	10	09	01	02	1
6	Account Superintendent	02	02	-	-	0
7	Superintendent	04	04	01	02	0
8	Inspector of Motor Vehicle	19	16	02	01	03
9	First Division Assistant	11	09	03	02	02
10	Steno	01	0	-	-	01
11	Auditor	02	02	-	-	0
12	Second Division Assistant	19	12	03	-	07
13	Typist	02	01	-	-	01
14	Driver	03	02	-	-	01
15	Attender	01	01	01	-	0
16	Treasury Guard	02	01	-	-	01
17	Peon	11	06	2	01	05
	Total	94	74	15	8	22

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು(ದಕ್ಷಿಣ).
ಅಧಿಕಾರಿಗಳ / ನೌಕರರ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಷರಾ
	ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-1 ಖಾಲಿ-0-	
	ಉಸಾಅ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	
1	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಶೋಭಾ,	

	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-1	
1	ಎಂ ದೇವರಾಜ್	ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ

	ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನೀಯ ಸಹಾಯಕರು/ ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-1, ಖಾಲಿ-0 -	
1	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಬಿ. ದೇವರಾವ್	ಸ.ಪ್ರಾ.ಸಾ.ಅ ಸಾಗರ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-4, ಖಾಲಿ- 0	
1	ಶ್ರೀ ಎಂ.ವೈ. ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ,	
2	ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರ ಉಪ್ಪಾರ	
3	ಶ್ರೀ. ಜಿ. ನಾಗರೇಡ್ಡಿ	
4	ಶ್ರೀ. ಪುರುಷೋತ್ತಮ	

	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-10 ಖಾಲಿ-0 -	
1	ಶ್ರೀ ಐ.ಬಿ. ಸೊನ್ನದ್	
2	ಶ್ರೀ ಐ.ಎಂ. ಖಾನ್,	
3	ಶ್ರೀ ಆರ್. ಲಾಜರ್,	
4	ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಪ್ರಸಾದ್,	ಬೇರೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
5	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್. ಬಿ.ಎಂ.	ಪ್ರಾಸಾಅ ರಾಮನಗರ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
6	ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ ಕೆ. ಎಸ್.	

7	ಶ್ರೀ. ಅಮರೇಶ ಚೆಲ್ವ	
8	ಶ್ರೀ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ನಾಯಕ	
9	ಶ್ರೀ. ಜವರಾಯಿಗೌಡ	ಬೇರೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
10	ಶ್ರೀ. ಬಿ.ಪಿ.ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ	ಪ್ರಾಸಾಅ ಕೊಪ್ಪಳ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
11	ಶ್ರೀ. ಕರಿಯಪ್ಪ	
12	ಶ್ರೀ. ಕೆ.ಎಂ.ಸುರೇಶ್	ಬೇರೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ

ಕಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ-19, ಖಾಲಿ- -		
1	ಶ್ರೀ ನಿಸಾರ್ ಅಹಮದ್	ಉಸಾಅ ಮತ್ತು ಹಿಪ್ರಾಸಾಅ ಬೆಂಗಳೂರು (ಕೆಂದ್ರ) ಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ
2	ಶ್ರೀ ಅಜಗರ ಆಲಿ ಖಾನ್	
3	ನರೇಂದ್ರ ಎ ಎಸ್	
4	ಅಸಾದುಲ್ಲ ಬೇಗ್ ಎಂ. ಎಂ	
5	ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಆರ್ ಹೊನಕೇರಿ	
6	ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್. ಎನ್	ಸ.ಪ್ರಾಸಾಅ ಸಾಗರ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
7	ಪ್ರಕಾಶ ಹುಲಬಟ್ಟಿ	
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಸೌಮ್ಯ	
9	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಪ್ರಸನ್ನ	ಪ್ರಾಸಾಅ ಬೀದರ್ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
10	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್	
11	ಶ್ರೀ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಡಿ.ಹೆಚ್	ಪ್ರಾಸಾಅ ಶಿರಸಿ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
12	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೇತನಾ	
13	ಶ್ರೀ ಎ ಶೇಖರ	
14	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ರಮೇಶ್	
15	ಶ್ರೀ ಗೋಪಿಕೃಷ್ಣ	
16	ಶ್ರೀ. ಶಂಭುಶೇಖರ	
17	ಶ್ರೀ. ರಂಜಿತ	
	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	
1	ವರದಲೋಕಮಾತ	
2	ದೇವಿಕಾ ಸಿ	
3	ಗಜೇಂದ್ರ ಬಾಬು ಸಿ	ಉಸಾಅ&ಹಿಪ್ರಾಸಾಅ ಬೆಂಗಳೂರು (ಕೇಂದ್ರ) ಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ

4	ಲತಾ ವಿ	
5	ಟಿ. ಜ್ಯೋತಿ	ಜಂಟಿ ಸಾರಿ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಇಲ್ಲಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ
6	ವತ್ಸಲ	ಬೇರೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
7		

ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು - 02, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳು-0-		
1	ವಿಮಲ	
2	ದಿನೇಶ್	
ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು -02, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳು-01,		

ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರು (ಪ್ರ.ದ.ಸ.)		
1	ಹೆಚ್.ಪಿ. ದೀಪ್ತಿ	

ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು -11, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳು-03 ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ -07 ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		
1	ಗಿರೀಶ್ ಎಂ. ಆರ್	
2	ವಿ.ಪಿ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್	
3	ನಾಗಬೈರಯ್ಯ	
4	ಜಿ.ಪಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಸಾರಿಗೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
5	ಕೆ.ಸಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್	ಪ್ರಾಸಾಅ ಯಲಹಂಕ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
6	ಪ್ರಕಾಶ್ ಕೆ.ಎಸ್.	ಉಸಾಅ ಮತ್ತು ಹಿಪ್ರಾಸಾಅ ಎಲೆಕ್ಟಾನಿಕ್‌ಸಿಟಿ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
7	ವಾಣಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ	ಉಸಾಅ ಮತ್ತು ಹಿಪ್ರಾಸಾಅ ಎಲೆಕ್ಟಾನಿಕ್‌ಸಿಟಿ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
8	ಜಯಣ್ಣ	ಉಸಾಅ&ಹಿಪ್ರಾಸಾಅ ಬೆಂಗಳೂರು (ಕೇಂದ್ರ) ಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ
9	ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ತರಕಾರಿ	

10	ಅಶ್ವೀನ್ ವಿ	
11	ಎಂ ವಿ ಮಂಜುನಾಥ	ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	
1	ಸುಧಾನಾಗರಾಜ್	
2	ಹೆಚ್. ಎಂ. ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ	ಪ್ರಾಸಾಲ ರಾಮನಗರಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ
3	ವಿಷ್ಣುಪ್ರಸಾದ್	
4	ಪಿ. ಮಂಜುನಾಥ್	
5	ಎ. ಪ್ರಕಾಶ್	
6	ಹೆಚ್.ಆರ್. ಕುಮಾರ್	
7	ವಸಂತ ರಾಜ್ ಹೆಚ್.ಎನ್	
8	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ	
9	ಗಣೇಶ್	ಪ್ರಾಸಾಲ ಪುತ್ತೂರ ಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
10	ಕು. ಬಿ.ಸಿ. ದಿವ್ಯ	
11	ಎ. ಅಮರಾವತಿ	ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ತನಿಖಾ ತಾಣಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ
12	ಟಿ. ಕೆ. ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ	

ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ -02, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ 01 ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು		
1	ವೀಣಾ ನೇಸರಗಿ ಶ್ರೀಶೈಲ್	

ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ -03, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ 01 ಚಾಲಕರು		
1	ಹಫೀಜ್ ಪಾಷ	
2	ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ	

ಅಟೆಂಡರ್		
1	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜ ಅಂಗಡಿ	ಉಸಾಲ ಮತ್ತು ಹಿಪ್ರಾಸಾಲ ಬೆಂ (ಪ) ಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ

ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ -02, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ 01 ಖಜಾನೆ ರಕ್ಷಕರು		
1	ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ	

ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆ -11, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ 02 ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ನೌಕರರು		
1	ಲೋಕೇಶ್ವರಿ	
2	ಸಾಕಿಬಾಯಿ	
3	ಮಂಗಳಮ್ಮ	
4	ಶಿವಶಂಕರ್. ಪಿ.	ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆಂಪಮ್ಮ	
6	ವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ಜಂಟಿ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) ಕಛೇರಿಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ
7	ಆರ್.ಎಸ್. ಶಿವಕುಮಾರ್	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತನಿಖಾ ತಾಣಿಗೆ ನಿಯೋಜನೆ

ಸಹಿ/-

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

**ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ,
ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು (ದಕ್ಷಿಣ)**

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹುದ್ದೆ	Gross Salary
1	ಎಂ. ಶೋಭ	ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	86,097/-
2	ಎಂ ದೇವರಾವ್	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	56,480
3	ಎಸ್.ಬಿ.ದೇವರಾವ್	ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನೀಯ ಸಹಾಯಕರು / ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿ	67,570
4	ಟಿ.ಎಸ್.ಪುರುಷೋತ್ತಮ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	67,570
5	ಚಂದ್ರ ಉಪ್ಪಾರ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	62,564
6	ಜಿ.ನಾಗಿರೆಡ್ಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	59,459
7	ಎಂ.ವೈ.ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ	62,664
8	ಐ.ಬಿ.ಸೊನ್ನಡ್	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	61,061
9	ಐ.ಎಂ ಖಾನ್	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	60,961
10	ಎನ್ ಕರಿಯಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	61,261
11	ಆರ್ ಲಾಜರ್	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	58,032
12	ಬಿ.ಎಂ ಸುರೇಶ್	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	56,480
13	ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ ಕೆ.ಎಸ್	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	57,982
14	ಟಿ.ಎಲ್.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	59,434
15	ಅಮರೇಶ್ ಚೆಲ್ವಾ	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	56,630
16	ಬಿ.ಪಿ.ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ	ಹಿರಿಯ ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	52,424
17	ನಿಸಾರ್ ಅಹಮ್ಮದ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	55,228
18	ಅಜಗರಲಿಖಾನ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	55,178
19	ನರೇಂದ್ರ ಎ.ಎಸ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
20	ಅಸಾದುಲ್ಲಾಬೇಗ್ ಎಂ.ಎಂ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
21	ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಹೊನಕೇರಿ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
22	ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎನ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,356
23	ಪ್ರಕಾಶ್ ಹುಲಬುತ್ತಿ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
24	ಹೆಚ್ ಆರ್ ಸೌಮ್ಯ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
25	ಹೆಚ್ ಪ್ರಸನ್ನ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
26	ಹೆಚ್.ಎಂ ಮಂಜುನಾಥ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	38,404
27	ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಡಿ.ಎಚ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	21,600
28	ಚೇತನ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456

29	ಎ ಶೇಖರ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
30	ಬಿ.ಎಸ್.ರಮೇಶ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
31	ಗೋಪಿಕೃಷ್ಣ ಕೆ. ಎನ್	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
32	ಶಂಭುಶೇಖರ ಜೆ.ಎಂ	ಮೋಟಾರು ವಾಹನ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	39,456
33	ದಿನೇಶ್ ಹೆಚ್ ಜೆ	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	39,306
34	ವಿಮಲ ಎನ್.	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	48,419
35	ಸಿ. ದೇವಿಕ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	52,324
36	ವರದಲೋಕಮಾತಾ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	55,128
37	ಗಜೇಂದ್ರಬಾಬು ಎ.	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	32,959
38	ಲತಾ ವಿ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	52,324
39	ದೀಪ್ತಿ ಹೆಚ್.ಪಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32,170
40	ಎಂ.ಆರ್ ಗೀರಿಶ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,500
41	ಜೆ.ಪಿ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	47,700
42	ನಾಗಭೈರಯ್ಯ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	46,090
43	ಕೆ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	46,015
44	ವಾಣಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	27,176
45	ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ವಿ ಪಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	25,949
46	ಜಯಣ್ಣ ಸಿ.ಹೆಚ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	37,253
47	ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ತರಕಾರಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,500
	ಅಶ್ವೀನ್ ವಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	25,949
48	ಹೆಚ್ ಎಂ ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,500
49	ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,575
50	ವಿಷ್ಣುಪ್ರಸಾದ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	35,500
51	ಅಮರಾವತಿ ಎ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32,170
52	ಬಿ.ಸಿ.ದಿವ್ಯ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	25,336
53	ಕೆ.ಎಂ ಗಣೇಶ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	27,176
54	ಜಯಮ್ಮ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	31,682
55	ಹೆಚ್ ಆರ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	27,789
56	ಮಂಜುನಾಥ ಪಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	26,562
57	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	20,779
58	ಸುಧಾನಾಗರಾಜ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	32,170
59	ವಸಂತರಾಜ್ ಹೆಚ್ ಎನ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	22,356
60	ವೀಣಾ ನೇಸರಗಿ ಶ್ರೀಶೈಲ್	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	22,491
61	ಹಫೀಜ್ ಪಾಷಾ ಸಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	24,058

62	ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ ಯು	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	24,058
63	ಸರೋಜ ಅಂಗಡಿ	ಅಟೆಂಡರ್	25,110
64	ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ	ಖಜಾನೆ ರಕ್ಷಕರು	30,192
65	ಲೋಕೇಶ್ವರಿ	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	26,862
66	ಸಾಕಿಬಾಯಿ	ಜವಾನ	27,476
67	ಶಿವಶಂಕರ ಪಿ	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	26,912
68	ಮಂಗಳಮ್ಮ ಎನ್ ವಿ	ಜವಾನ	22,656
69	ಶಿವಕುಮಾರ್ ಆರ್ ಎಸ್	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	18,275
70	ಕೆಂಪಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	28,089

ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತ ಮತ್ತು
ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

OFFICE OF THE DCT & SENIOR RTO, BANGALORE (SOUTH), JAYANAGAR.

01-04-2014 TO 31-12-2017

NEW REGISTRATION TRANSPORT SERIES

KA05AE4244 TO 9999

KA05AH0001 TO 0422

NEW REGISTRATION NON-TRANSPORT SERIES	NEW REGISTRATION LIGHT MOTOR VEHICLE NON-TRANSPORT SERIES
KA05JD 7772 TO KA05JD 9999	KA05MP5143 TO KA05MP9999
KA05JE 0001 TO KA05JE9999	KA05MQ0001 TO KA05MQ9999
KA05JF 0001 TO KA05JF9999	KA05MR0001 TO KA05MR9999
KA05JK 0001 TO KA05JK9999	KA05MS0001 TO KA05MS 9999
KA05JL 0001 TO KA05JL9999	KA05MT0001 TO KA05MT 9999
KA05JM 0001 TO KA05JM9999	KA05MU0001 TO KA05MU 9999
KA05JN 0001 TO KA05JN9999	KA05MV0001 TO KA05MV 9999
KA05JP 0001 TO KA05JP9999	KA05MW0001 TO KA05MW 5919
KA05JQ 0001 TO KA05JQ 9999	
KA05JR0001 TO KA05JR9999	
KA05JS0001 TO KA05JS9999	
KA05JT0001 TO KA05T9999	
KA05JU0001 TO KA05JU9999	
KA05JV0001 TOKA05JV9999	
KA05JW0001 TO KA05JW9999	
KA05JX0001 TO KA05JX9999	
KA05JY0001 TO KA05JY9999	
KA05JZ0001 TO KA05JZ9999	
KA05KA0001 TO KA05KA9999	

KA05KB0001 TO KA05KB9999	
KA05KC0001 TO KA05KC9999	
KA05KD0001 TO KA05KD9999	
KA05KE0001 TO KA05KE9999	
KA05KF0001 TO KA05KF1843	

DCT AND Sr REGIONAL TRANSPORT OFFICE, BENGALURU (SOUTH)
JAYANAGAR
ANNEXURE-2

	DESIGNATION	SACTIONED POST	WORKING	VACANT
1	DCT & Sr RTO	01	1	0
2	Accounts Officer	01	1	0
3	ARTO	04	4	0
4	HQA & Treasury Officer	01	1	0
5	Sr. IMV	10	9	1
6	Account Superintendent	02	2	0
7	Superintendent	04	4	0
8	Inspector of Motor Vehicle	19	16	3
9	First Division Assistant	11	9	2
10	Steno	01	0	1
11	Auditor	02	2	0
12	Second Division Assistant	19	12	7
13	Typist	02	1	1
14	Driver	03	2	1
15	Attender	01	1	0
16	Treasury Guard	02	1	1
17	Peon	11	6	5
	Total	94	72	22

ಉಪ ಸಾರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತ ಮತ್ತು
ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು